



## Driftsstøttemøte i Fagutvalget

**Møtetid:** Mandag 19. februar, 14.15-18.00

**Møtested:** Seminarrom 5

**Vedlegg:**

1) Nye vedtekter - Vedtekter for Fagutvalget ved Psykologisk institutt

### Referat

**V-SAK 23/24-015:** Opprop av tilstedeværelse

- Thea Elisabeth Øen, leder
- Iver Nathaniel Sletten, nestleder
- Karl Bakke Nordlie, PR-representant, profesjon
- Sunniva Svendsen, SVSU- og instituttstyrerepresentant, BAMA
- Signe Iversen, leder av PU BAMA
- Jeanett Thomassen, PR-representant, BAMA
- Victoria Marie Frithjofsen Jansen, leder av PU Profesjon

**V-SAK 23/24-016: Valg av ordstyrer og referent**

Thea er ordstyrer; Signe er referent.

**V-SAK 23/24-017: Godkjenning av innkalling og sakliste.**

Kom i morges; forsinket, Thea beklager. FU har ingen innvendinger.

**V-SAK 23/24-018: Godkjenning av referat**

Revidert og godkjent.

**O-SAK 23/24-000: Orientering fra FU-leder/nestleder**

Saksbehandler: Thea

- Møte om Psykososialen og møblering - møbleringen (stoler, sofaer, bord) er påbegynt, og det nærmer seg åpning. Ikke åpent enda.
- Thea sanker erfaringer om fadderuke på bachelor og profesjon.
- Oppdateres på skapklipp når det nærmer seg.

**V-SAK 23/24-009: Vedtak av nye vedtekter**

Se vedlegg 1 for forslag til nye vedtekter.

### Diskusjon rundt 7.3.2

- Forslag om å i stedet ha én stemme per medlem, uavhengig av antall verv per medlem.
- Motforslag om å beholde 7.3.2 slik den er foreslått i de reviderte vedtektene, slik at vi jevnt distribuerer stemmene mellom BAMA og Profesjon.
  - Argument for dette: man skal ikke straffe en hel retning for at en person innehar to verv. Likt antar stemmer er en bærebjelke.
- Stemmes over: skal vi beholde 7.3.2 eller fjerne?
  - Flertallet (6-1) velger å beholde 7.3.2 slik det er foreslått i de reviderte vedtektene.

### Diskusjon rundt 9.3.2

- Forslag om å endre vedtektene fra fire uker til to uker, da dette er behandlingstiden som står på nettsiden.
- "Skjønn utvises" → "Fagutvalget kan behandle søknader levert etter fristen etter skjønnsmessig vurdering."
  - På nettsiden: "Vi garanterer behandlingstid innen fire uker, men søk selv etter fristen ved behov."



# UiO • Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

### Diskusjon rundt 10.2

Foreslått endring fra 10% til 12%. Argument for å ikke øke prosent, men heller legge press på instituttet om å betale disse honorarene, å modell av vervene i Programrådet og Instituttstyret.

- Thea tar med saken videre til PSI, og undersøker hvorvidt det er mulig at PSI betaler honoraret kontra at dette går ut av studentenes midler.
- Forslag om å heller jobbe med PSI for å øke budsjettposten i seg selv, og dermed vil de nåværende 10% øke proporsjonalt.
- Stemmes over om vi skal beholde 10% eller øke til 12%.
  - Flertallet (6-1) stemmer for å øke det til 12%.

Vedtektsendringene stemmes over: vedtas enstemmig.

### V-SAK 23/24-010: Vedtak av driftstøttesøker

#### Igjen for semesteret:

124 500 kroner per semester.

- Søkt om: 242 500 kroner.
- Vi har allerede bevilget 17 000 kroner.
- Vi kan ikke bevilge hele beløpet: noe må gjenstå til arrangementsstøtte.
  - FU er enige om å bevilge 100 000 kroner til driftsstøtte, og la resten stå til arrangementsstøtte til resten av semesteret.

#### Rekkefølge

- |            |   |                 |
|------------|---|-----------------|
| 1. Morrari | 5. Forum for psykologi og filosofi                | 7. VOPSI        |
| 2. Emmaus  | 6. Studentenes forening for psykedelisk vitenskap | 8. PU Profesjon |
| 3. PSL     |   | 9. Kling Kokos  |
| 4. PU BAMA |   | 10. Speilvendt  |

#### **1. Morrari**

Søker om: 42 000,-

#### 4000 Lønn/honorar:

- Lydtekniker (3 dager): 12 000,-
- Lystekniker (3 dager): 12 000,-
- Sikkerhetspersonell/vektre (2 dager): 18 000,-
- "Vi vet ikke nøyaktig hva dette vil koste, men vi har laget budsjett basert på timepris på de ulike rollene"
- FU oppfordrer til å søke støtte andre steder også - <https://www.sio.no/foreninger/stotteordninger-og-finansiering>
- Regnes som åpent, fordi alle kan komme på forestillingen.
- Vi har ikke mulighet til å bevilge et så stort beløp til én forening.
- Gratis lokaler til foreninger, men personalet koster penger.
- Hele søknaden er innenfor retningslinjene, fordi det ikke er maksgrense for hvor mye vi kan bevilge i lønn: skjønnsmessig basert.

Vi kan innvilge totalsummen innenfor retningslinjene.

#### **2. Emmaus**

Søker om: 9100 kroner.

#### Mat og drikke til styret (800kr):

- **800kr** (200kr x 4) til styremøtene. Pengene vil bli brukt til enkel servering på styremøtene.



# UiO : Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

- Lukket arrangement; vi støtter med inntil 150 kroner per person inntil to styremøter i semesteret.  
—> kan innvilge 400 av 800 kroner.

### Arrangementskostnader (7500kr):

- **800kr (4x200 kroner)** til gave til foredragsholdere
  - Innenfor retningslinjene.
- **300kr** til sosial kickoff. Pengene vil bli brukt til å handle inn ingredienser til å bake en kake, samt annen snacks. Vi anslår at rundt 15 personer kommer.
  - Innenfor retningslinjene.
- **500kr** til morgensamlingene. Pengene skal brukes til å kjøpe inn te, kaffe og snacks til morgensamlinger. Det vil være et samlet innkjøp fordelt på 10 morgensamlinger resten av semesteret – altså 50 kroner i snitt for hver samling. Vi anslår å være rundt 5 personer som deltar hver gang, altså seks personer i snitt. Dette blir 10kr per person per samling.
  - Innenfor retningslinjene.
- **2400kr** til to kveldssamlinger (800kr x 4). Pengene vil bli brukt til å handle inn mat til kveldsmat. Det blir innkjøp av rundstykker, pålegg, drikke og snacks. Dette er med på å styrke felleskapet og gjøre det hyggelig å delta. Vi anslår at rundt 20 personer kommer. Det blir dermed 40kr per person per samling.
  - **Uklart**, Thea følger opp.
- **300kr** til juleavslutning. Pengene vil bli brukt på å handle inn enkel grillmat. Vi anslår at rundt 20 personer kommer. Det blir dermed 15kr per person.
  - Antar de mener sommeravslutningen - **uklart**, Thea følger opp.
- **4000kr** til hyttetur. Hytteturen skal være fra fredag til søndag, mest sannsynlig en helg i april. Vi ønsker å leie Nordmarkskapellet en helg, som koster totalt 280kr per person.
  - **2800kr** for å dekke overnattingskostnader for opp til 10 personer for to netter med overnatting på hytte.
    - Dette blir et lukket arrangement, og vi kan dermed innvilge 2000 kroner.
  - **1200kr** for matinnkjøp til for hele helgen. Det blir innkjøp av to frokoster, en lunsj og en middager. Vi regner med at de som ønsker å delta også må betale en liten egenandel.
    - Dette blir et lukket arrangement, og vi kan dermed innvilge 1000 kroner til mat.

### **Mangler i søknaden:**

- Uklarhet rundt morgensamlingene.
- Kveldssamlingen er uklart
- Juleavslutning/sommeravslutning.
- Thea følger opp

### **Vi kan innvilge (innenfor retningslinjene)**

- 400 kroner til styremøtene
- 800 kroner til foredragsholdere
- 300 kroner til sosial kickoff
- 500 kroner til morgensamlingene
- Hyttetur: 2000 kroner overnatting, 1000 kroner mat

**Totalt:** 5000,-

### **3. PSL**

Søker om: 31 100 kroner

### 4100 Mat og drikke til frivillige

7600 kroner. Tenkt til å dekke:

- grillmat til bålkos på Sognsvann (12 deltagere, 1000 kroner) -
  - delvis åpent arrangement, innenfor retningslinjene
- Middag hos et styremedlem (41 deltagere, 4100 kroner)
  - delvis åpent arrangement per; innenfor retningslinjene



# UiO • Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

- Spillkveld for intermedlemmer (20 deltagere, 1000 kroner)
  - delvis åpent arrangement; innenfor retningslinjene
- Generalforsamling (15 deltagere, 1500 kroner)
  - åpent arrangement, innenfor retningslinjene

### 4200 Mat og drikke til styret

3500 kroner. Tenkt til å dekke møtemat for 10 styremøter, samt en teambuildingskveld hvor det er tenkt å bestille pizza.

- FU dekker kun to styremøter i semesteret; trenger antall. Thea følger opp.

### 5000 Arrangementskostnader

10 650 kroner

- 500 kroner - bålutstyr, leie av sitteunderlag til bålkos
  - Åpent arrangement; ikke retningslinjer for dette, skjønnsmessig vurdering. Vi vurderer det som innenfor retningslinjene.
- 500 kroner - påskeeggjakt på PSI
  - Åpent arrangement; ikke retningslinjer for dette. Vi vurderer det som innenfor retningslinjene
- Vårgallaen
  - 1000 - dekorasjoner
    - Delvis åpent arrangement; Innenfor retningslinjene.
    - Dog har vi bevilget til dekorasjoner for PSL tidligere - tas med i vurderingen.
- 2000 - vekter
  - Gratis lokale
  - Innenfor retningslinjene
- 3500 - Lasertag for internmedlemmer
  - = Delvis åpent arrangement
  - Mangler antall deltagere, Thea etterspør.
  - Kan innvilge 150 kroner per person.
- 3150 - Escape room for styremedlemmer
  - = Lukket arrangement - hvor lukket er det?
  - Kan innvilge 50 kroner per person, til et maksbeløp på 2000 kroner. Thea etterspør.

### 7000 Markedsføring og representasjon

6200 kroner

- 4000 kroner - gensere til styremedlemmer
  - Avslag: kan søke om støtte til uniformer, vi støtter ikke merch til styremedlemmer.
- 1700 kroner - rollup.
  - Innenfor retningslinjene.
- 500 kroner - snacks/kaffe/kopper, print av plakater til stands
  - Innenfor retningslinjene.

### 8000 Bank- og kortgebyrer

400 kroner

- Innenfor retningslinjene

### 9000 Andre utgifter

2750 kroner

- 450 kroner i skapgebyr
  - Innenfor retningslinjene.
- 2300 kroner i transport
  - Vi har ikke retningslinjer for transport. Avslag.

### **Innenfor retningslinjene, og mulig å innvilge dersom midler til det:**

7600,- mat og drikke til frivillige

- Grillkos - 1000 kroner
- Middag hos styremedlem - 4100 kroner
- Spillkveld - 1000 kroner



# UiO • Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

- Generalforsamling - 1500 kroner

6000,- arrangementskostnader

- Bålkos - 500 kroner
- Påskeegg - 500 kroner
- Vårgalla, dekorasjon - 1000 kroner
- Escape room - 2000 kroner
- Vekter, arrangement - 2000

2200,- Markedsføring og representasjon

- Rollup - 1700
- Stands - 500

400,- Bank og kortutgifter

- 400 kroner

450,- Andre utgifter

- Skapgebyr - 450 kroner

**Totalt:** 16 650 kroner

#### 4. PU BAMA

Søker totalt om 2750 kroner

Vurdere om vi skal gi ekstra penger til PUene når de allerede har 6000 kroner avsatt per semester.

#### Søker om:

- 800 kroner (2x400 kroner) til Feedback hour. Innenfor retningslinjene
- 1950 kroner til pizza fordelt på seks møter á 10 deltagere. Innenfor retningslinjene

Beløpet i sin helhet, 2750 kroner, er innenfor retningslinjene.

#### 5. Forum for psykologi og filosofi

Søker totalt om 7540 kroner

- 1800 kroner (300 kroner x 6) til symbolske gaver til foredragsholdere
  - Siden det er per gave og åpent arrangement, innenfor retningslinjene.
- 1200 (150 kroner x 8 personer) styreseminar.
  - Innenfor retningslinjene
- 1200 kroner (200 kroner x 6) møter for medlemmer, 30 medlemmer per møte.
  - Innenfor retningslinjene
- 1500 kroner til sommeravslutning.
  - Mangler antall: Thea etterspør.
- 600 kroner premie sommeravslutning
  - Innenfor retningslinjene.
- 1000 kroner (500 kroner x 2) til filosofilunsj
  - Mangler antall deltagere: Thea etterspør
- 240 kroner i kortgebyr
  - Innenfor retningslinjene.

#### Innenfor retningslinjene

- 1800 kroner symbolske gaver
- 1200 kroner til styremøter
- 1200 kroner til møter for medlemmer
- 600 kroner premie
- 240 kroner i kortgebyr

**Totalt:** 5040 kroner



# UiO : Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

### 6. Studentenes forening for psykedelisk vitenskap

Søker totalt om 7000 kroner

- Summen deres går ikke opp med hvor mye de søker om.
- De har regnet med å gå 2000 kroner i pluss med alle inntekter
  
- 3000 kroner til besøk fra Amazonas
  - Mangler informasjon: Thea etterspør
- 7000 kroner (?) til leie av Chateau Neuff.
  - Mangler informasjon - og Betong v/Chateau Neuff er gratis når det gjelder leie av lokale. Dog må de spesifisere hva de trenger pengene til. Thea følger opp.

Vi kan ikke innvilge noe slik søknaden står nå. Thea følger opp og etterspør mer informasjon.

### 7. VOPSI

Søker totalt om 3800 kroner

- 1200 kroner til styremøter med 7 deltagere.
  - Innenfor retningslinjene;
    - Thea: informerer om at vi kun støtter til to møter, og at denne summen da må fordeles.
- 2000 kroner til tre sosiale arrangementer og generalforsamling, mat og drikke. Anslått 15 deltagere.
  - Innenfor retningslinjene.
- 600 kroner i bankgebyr
  - Innenfor retningslinjene.

#### Innenfor retningslinjene

- 1200 kroner til styremat.
- 2000 kroner til arrangementer
- 600 kroner til bank og kortbebyr

Vi kan altså innvilge hele beløpet.

### 8. PU Profesjon

Søker totalt om 3760 kroner

Vurdere om vi skal gi ekstra penger til PUene når de allerede har 6000 kroner avsatt per semester.

- 1000 kroner til eventuell lønn til grafisk designer for logo.
  - Utgår.
- 960 kroner til pizza
  - Innenfor retningslinjene, men regnefeil. Thea følger opp: PU Profesjon sender ny søknad.
- 1600 kroner i roll-up
  - Innenfor retningslinjene, men regnefeil. Thea følger opp.

#### Innenfor retningslinjene

- 1800 kroner i roll-up

Thea følger opp: PU Profesjon sender ny søknad.

### 9. Kling Kokos

Søker totalt om 50 440 kroner, men har kun skrevet 10 000 kroner fra FU i budsjettet.

OBS! Fikk 40 000 kroner i støtte forrige semester.

Må søke støtte andre steder også! - <https://www.sio.no/foreninger/stotteordninger-og-finansiering>

- Vi kan ikke betale dirigent hvert år, som vi vel også sa i søknaden i fjor.
- De må også søke de andre stedene de tidligere har søkt, utvilsomt.
- Kulturstyret, Frifond, Ung i Kor, Studenttiltak, Aktivitetsmidler, annen støtteordning

### Hva søker de om?



# UiO : Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

- 5000. Dirigenthonorar: Øvelser - 40 000kr
- 5110. Dirigenthonorar: Hyttetur - 4720kr
- 5120. Dirigenthonorar: Konserter - 4720kr
- 5130. Dirigenthonorar: Åpne Øvelser - 1000kr

Innenfor retningslinjene fordi dette er en skjønnsmessig vurdering.

Diskrepans mellom budsjett og søknad. Søknaden kan ikke godkjennes som den er nå, og blir dermed avslått. Thea følger opp.

### 10. Speilvendt

Søker om: 39 200 kroner

#### Hva søker de om?

- Mat og drikke til frivillige: 1000 kr, til mat til arrangementdeltakere
  - Må spesifiseres: Thea følger opp.
- Mat og drikke til styret: 2000 kroner, til middag etter heldagsmøte, annen møtemat og feiring for redaksjonen.
  - Må spesifiseres: mangler antall påmeldte, og hvorvidt disse er styremedlemmer eller deltagere.
- Datautstyr: 10 000kr til Ipad og apple pencil til layout.
  - Dette avslås slik den står nå: Thea følger opp.
  - Vi har ikke presedens for teknisk utstyr. Diskusjon rundt hva man kan få for pengene.
  - Utifra denne rundens budsjett, vil ikke dette kunne innvilges.
- 2200kr, lisens for Adobe pakken året 2024
  - Dette har man tilgang på via UiO - <https://www.uio.no/tjenester/it/maskin/programvare/programkiosk/> Thea informerer om dette.
- 4000kr til ny PR-strategi: totebags, gensere til redaksjonen og klistremerker for økt synlighet.
  - Totebags og gensere er merch, og faller utenfor retningslinjene - avslås.
  - Klistremerker kan regnes som promoteringsmateriale, men dette er ikke spesifisert. Dermed avslås dette slik det står nå, og Thea etterspør mer informasjon.
- 20 000 kroner, for trykk av tidsskriftets høstutgave.
  - De skal ikke publisere før neste høst: dermed bortfaller denne støtten. Gitt trykkkostnadenes omfang anbefaler vi også å søke støtte andre steder; det er usannsynlig at vi kan innvilge hele dette beløpet. Thea spør også om mer informasjon for når det skal trykkes, i tilfelle dette er en utgift for våren.

Søknaden avslås i sin helhet slik den står nå, men Thea sender en utdypende mail om hvilken informasjon vi mangler.

#### Vedtatt, driftsstøtte

##### 1. Morrari

Vi kan innvilge innenfor retningslinjene: 42 000. Dette er dog 42% av hva vi kan innvilge. To forslag: innvilge 30 000 eller 37 000

1. Innvilge 30 000: 5 stykker (av 6)
2. Innvilge 37 000: 1 for.

2. **Vedtatt:** Morrari innvilges 30 000 kroner.

##### 2. Emmaus

Vi kan innvilge innenfor retningslinjene: 5000 kroner

1. **Enstemmig vedtatt:** Innvilger beløpet innenfor retningslinjene, og ber om informasjonen som mangler.

##### 3. PSL

Vi kan innvilge innenfor retningslinjene: 16 650

1. Vi innvilger ikke 2000 kroner til styrets lukkede arrangement, escape room.
2. **Enstemmig vedtatt:** Innvilger 14 650, altså det som er innenfor retningslinjene, minus escape room



# UiO : Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

#### 4. PU BAMA

Vi kan innvilge innenfor retningslinjene: 2750

1. BAMA er inhabile.

2. **Enstemmig vedtatt blant stemmekyndige:** Innvilget hele beløpet.

#### 5. Forum for psykologi og filosofi

Vi kan innvilge innenfor retningslinjene: 5040

1. **Enstemmig vedtatt:** Innvilger beløpet innenfor retningslinjene, og ber om informasjonen som mangler.

#### 6. Studentenes forening for psykedelisk vitenskap

Trenger mer informasjon; vedtak avventer.

#### 7. VOPSI

Vi kan innvilge innenfor retningslinjene: 3800

1. **Enstemmig vedtatt:** Innvilget hele beløpet de har søkt om i søknaden, ikke summen (de oppga 4000 kroner totalt, men summen av utgifter ble 3800 kroner).

#### 8. PU Profesjon

Trenger mer informasjon; vedtak avventer.

#### 9. Kling Kokos

Trenger mer informasjon; vedtak avventer.

#### 10. Speilvendt

Trenger mer informasjon; vedtak avventer.

Sum vedtatt så langt:  $5000+5040+2750+3800+14650+30000$   
=61 240

38 760 kroner gjenstår av det foreløpig avsatte til driftsstøtte. Resterende søknader oppdateres og vurderes senere.





# UiO : Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

### Vedlegg 1: VEDTEKTER FOR FAGUTVALGET FOR PSYKOLOGI

Fastsatt av Programutvalget for profesjonsstudiet 09.09.14 og Programutvalget for bachelor- og masterprogrammet 08.09.14.

Revisjon vedtatt 13.10.2021 av Fagutvalget for psykologi.

Revisjon vedtatt 19.02.2024 av Fagutvalget for psykologi.

#### § 1. Psykologisk fagutvalgs formål

**1.1.** Psykologisk fagutvalg (heretter omtalt som Fagutvalget) skal ivareta interessene til studentene ved Psykologisk institutt (PSI). Dette gjelder overfor instituttets, fakultetets og universitetets ledelse, øvrige studentorganisasjoner, media og offentlige organer. I tillegg samordner Fagutvalget arbeidet til de tillitsvalgte studentene ved instituttets ulike programmer.

**1.2.** Fagutvalget forvalter og fordeler midler til studentvelferd tildelt over instituttets budsjett.

**1.3.** Fagutvalget deler ut Undervisningsprisen årlig på vegne av studentene.

#### § 2. Organisasjon

**2.1** Fagutvalget er en selvstendig organisasjon med ansvar for eget budsjett og egne medlemmer.

**2.2** Foreningen er en selveiende og frittstående juridisk person med upersonlig og begrenset ansvar for gjeld.

#### § 3. Fagutvalgets vedtekter

**3.1.** Foreningens vedtekter vedtas av medlemmene i Fagutvalget.

**3.2.** Kun medlemmer av Fagutvalget har anledning til å fremme forslag om vedtektsendring.

**3.3.** Vedtektsendring kan gjøres på ordinært eller ekstraordinært møte samt årsmøte.

**3.4.** Endringer i Fagutvalgets vedtekter vedtas med simpelt flertall.

#### § 4. Fagutvalgets sammensetning

**4.1.** Fagutvalget består av inntil 11 representanter, hver av dem demokratisk valgt til sin posisjon av studenter på Psykologisk Institutt; lederne av hvert Programutvalg, studentrepresentantene i Instituttstyret, studentrepresentantene i Programrådet, studentrepresentantene i Studentutvalget ved Det samfunnsvitenskapelige fakultet (SVSU), to eksterne medlemmer, og én representant for studentforeningene ved PSI.

**4.1.1.** De to eksterne medlemmene konstituerer én representant fra Programutvalget for årsenhet, bachelor og master, og én representant fra Programutvalget for profesjon.

**4.1.2.** Det kan ytterligere velges én representant for studentforeningene ved PSI. Representanten for studentforeningene ved PSI anses kun å ha gyldig mandat om representasjonen støttes av minimum 1/2 av foreningene tilknyttet PSI. Representanten for studentforeningene innehar deretter samme rettigheter og plikter som øvrige utvalgsmedlemmer, men kan ikke inneha verv i Fagutvalget. Samtlige foreninger hvis primæraktivitet er rettet spesifikt mot studenter ved PSI defineres som tilknyttet PSI.

**4.2.** Fagutvalgets leder, nestleder og økonomisk ansvarlig skal velges av representantene på et årsmøte i begynnelsen av høstsemesteret. Det skal etterstrebtes at leder og nestleder representerer hvert sitt studieprogram. Personvalg avgjøres med simpelt flertall. I tilfeller med mer enn to kandidater og stemmelikhet går de to kandidatene med flest stemmer videre til ny stemmerunde. Dersom det i denne runden også er stemmelikhet avgjøres valget ved loddtrekning. I tilfeller med to kandidater og stemmelikhet avgjøres valget ved loddtrekning.

#### § 5. Medlemmenes rettigheter og plikter

**5.1.** Fagutvalgets medlemmer har møte- og stemmerett på årsmøte og ordinære møter.

**5.2.** Fagutvalgets medlemmer er valgbare til verv i foreningen.

**5.2.1.** Unntak beskrevet i 4.1.2.

**5.3.** Fagutvalgets medlemmer plikter å forholde seg til vedtak fattet av årsmøte.



# UiO : Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

### § 6. Årsmøte

- 6.1. Fagutvalgets årsmøte avholdes hvert år i begynnelsen av høstsemesteret, og er foreningens høyeste myndighet.
- 6.2. Fagutvalgets leder er møteleder for årsmøte.
  - 6.2.1. Annen møteleder kan velges blant medlemmene dersom de fremmøtte forlanger det.
- 6.3. Alle medlemmer har én stemme ved årsmøte. Ved stemmelikhet har leder dobbeltstemme, med unntak fra personvalg.
- 6.4. Årsmøtet skal velge leder, nestleder og økonomiansvarlig for foreningen, samt behandle innkomne forslag til vedtak hva angår foreningen.

### § 7. Fagutvalgets møter

- 7.1. Fagutvalget avholder minst to møter i semesteret. Leder er ansvarlig for å innkalle til møter.
- 7.2. Innkallingen skal gjøres kjent minst 1 uke i forveien. Dagsorden skal gjøres kjent minst 1 dag i forveien.
- 7.3. Kun medlemmer av Fagutvalget har tale-, forslags- og stemmerett. Unntak fra tale- og forslagsrett kan gjøres dersom Fagutvalget finner det hensiktsmessig.
  - 7.3.1. Ved stemmelikhet har leder dobbeltstemme, med unntak fra personvalg.
  - 7.3.2. I tilfeller der ett eller flere medlemmer representerer mer enn ett verv, er det demokratisk opp til samtlige av representantene fra vedkommendes studieretning hvordan den, eller de, ekstra stemmene skal forvaltes.
- 7.4. Møtet holdes for åpne dører, dersom ikke Fagutvalget vedtar at det skal være lukket. Debatt og avstemning om dette skjer for lukkede dører. Møtets dagsorden er offentlig. Utvalget kan bestemme at en sak skal være unntatt offentligheten, og må da foreslå for utvalget at behandlingen av denne saken skjer for lukkede dører.
- 7.5. Det føres referat fra møtet. Referatet skal være tilgjengelig etter godkjenning av fagutvalgets medlemmer, senest 7 dager etter møtet.
  - 7.5.1. Referatet er offentlig. Dette gjelder ikke saker som er unntatt offentligheten.
- 7.6. Fagutvalget fatter vedtak med simpelt flertall.
  - 7.6.1. Lederen, eller to andre medlemmer kan kalle inn til ytterligere møter dersom de finner det nødvendig.
- 7.7. Fagutvalget er vedtaksdyktig med fire eller flere medlemmer til stede, og når begge studieprogrammene er representert.

### § 8. Signaturrett

- 8.1. Fagutvalgets leder innehar signaturrett for foreningen.

### § 9. Økonomi

- 9.1. Fagutvalget fordeler midler satt av til studentvelferd på instituttets budsjett.
- 9.2. Fagutvalget kan ikke opprette egen kontantkasse.
- 9.3. Studentforeninger ved Psykologisk institutt har anledning til å søke Fagutvalget om driftsstøtte. I tillegg kan foreninger, grupperinger eller enkeltpersoner søke Fagutvalget om prosjekt- og arrangementsstøtte.
  - 9.3.1. Fagutvalget skal etterstrebe å fordele disse midlene slik at studentene ved Psykologisk institutt får et så godt og sammensatt velferdstilbud som mulig.
  - 9.3.2. Frister for å søke om driftsstøtte er 15. februar for vårsemesteret og 15. september for høstsemesteret. Fristene varsles minst 2 uker i forveien. Ved forsinket varsling skal søknadsfristen forlenges tilsvarende. Frist for å søke om prosjekt- og arrangementsstøtte er fire uker før arrangementet. Fagutvalget kan behandle søknader levert etter fristen etter skjønnsmessig vurdering.
  - 9.3.3. Søknader om driftsstøtte må inneholde budsjett og en plan for foreningens aktivitet det kommende semesteret. Foreninger som tidligere har mottatt driftsstøtte må fremlegge regnskap ved ny søknad.



# UiO : Psykologisk institutt

## Det samfunnsvitenskapelige fakultet

**9.3.4.** Søknader om prosjekt- og arrangementsstøtte må inneholde plan for prosjekt eller arrangementet, samt budsjett og kontaktinformasjon til økonomisk ansvarlig.

**9.4.** Utbetaling av økonomisk støtte skjer i henhold til oppdaterte rutiner på nettsidene til Fagutvalget.

**9.5.** Fagutvalget fører løpende regnskap med hvor mye av innvilget økonomisk støtte den enkelte forening, gruppering eller person har fått bevilget og utbetalt.

**9.6.** Midler Fagutvalget har bevilget i støtte kan kun utbetales i samme regnskapsår som vedtaket om støtte er fattet.

### § 10. Kompensasjon av lederverv

**10.1.** Ledervervet i Fagutvalget, ledervervene i de to programutvalgene og Fagutvalgets økonomiansvarlig kompenseres over midlene satt av til studentvelferd på instituttets budsjett.

**10.2.** Hvert av vervene kompenseres likt og Fagutvalget vedtar hvert semester størrelsen på den økonomiske kompensasjonen. Sum kompensasjon for de fire vervene kan ikke overgå 12% av de totale midlene satt av til Fagutvalget på instituttets budsjett.

### § 11. Bokskap

**11.1.** Fagutvalget har ansvaret for administrering av bokskapene tilhørende Det psykologiske institutt.

**11.2.** Fagutvalget har anledning til å overlate administrering, innkreving av betaling og klipping av ubetalte skap til studentorganisasjoner med mål å fremme studentvelferden eller programutvalgene ved Psykologisk Institutt.

**11.2.1.** Fagutvalget skal føre tilsyn ved studentorganisasjonen som har påtatt seg slikt ansvar, og påse at driften ikke er til ulempe for studentene. En forening som påtar seg slikt ansvar skal fremlegge forslag til bokskapsreglement som vedtas av Fagutvalget.

### § 12. Undervisningsprisen

**12.1.** Fagutvalget deler ut Undervisningsprisen på vegne av studentene. Undervisningsprisen skal gå til en ansatt som særlig utmerker seg med undervisning som er inspirerende og av høy faglig og pedagogisk kvalitet.

**12.2.** Fagutvalget innhenter nominasjoner og begrunnelser, og fatter et begrunnet vedtak om tildeling av Undervisningsprisen. Vedtaket er hemmelig frem til utdeling.

**12.3.** Fagutvalgets leder deler ut undervisningsprisen i slutten av hvert høstsemester.

### § 13. Habilitet

**13.1.** Hvert enkelt medlem av Fagutvalget plikter å opplyse om eventuelle interesser i saker som behandles i Fagutvalget. Dette gjelder særlig i saker der økonomiske midler skal fordeles.

**13.2.** Fagutvalget vurderer hvert medlem sin habilitet i hver enkelt sak.

**13.3.** Habilitetsspørsmål avgjøres med simpelt flertall uten påsyn av det aktuelle medlemmet ved særskilte behov.

**13.4.** Dersom et medlem blir vurdert inhabil i en sak bortfaller medlemmets stemmerett, men ikke tale- og forslagsrett.

### § 14. Oppløsning

**14.1.** Oppløsning av foreningen skal behandles på årsmøte dersom flertallet av medlemmene forlanger det. Blir oppløsningen vedtatt, er den gjeldende med umiddelbar virkning. Oppløsning vedtas ved simpelt flertall.

**14.2.** Ved oppløsning av foreningen, skal foreningens formue tilfalle det formål foreningen fremmer ved at formuen overdras til studentorganisasjonene ved Psykologisk Institutt.

**14.3.** Ingen medlemmer har krav på foreningens midler eller andel av disse.